
Referat af 

Generalforsamlingen d. 18.3.2019 kl. 18.00 

 

Dagsorden  iflg. Vedtægterne. 

 

1  Valg af dirigent , Trine Thorhauge Steensbeck 

2  Beretning fra konstitueret formand, Bente Lasota 

3  Fremlæggelse af regnskab for 2018, ved Lene Brus-Christoffersen 

   Lene gennemgår regnskabet. 

   Blandt andet forklaring på hvorfor vi har brugt så mange penge i 2018 

vederlag til Dorte Sørensen 

klubben har betalt for julefesten 

billetter til danse arg. 

Der blev spurgt om vi forventer nogen større indkøb i 2019 , det gør vi ikke. 

Regnskab godkendt. 

4  Fastsættelse af kontingent i 2020, vi fastholder beløbet på 275, kr. pr. sæson. 

5  Indkomne forslag , INGEN 

6  Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Bente Lasota , genvalgt, 1 år 

Lene Brus-Christoffersen , genvalgt 

Karin Hansen , genvalgt 

Jette yde , genvalgt, revisor ( vælges for et år ad gangen) 

 

Suppleanter: 

Der skal vælges 2 supplanter ( vælges for et år ad gangen) 

Lars Mathiesen 

Lone Aagaard 

Revisor Suppleant , Lea Thorleifsson 

 

8  Evt. 

 Bente foreslår at vi evt. skal danse 2 gange i ugen mandag og torsdag, 

   tilmeldingsliste bliver lagt frem så vi kan se om der er opbakning til torsdags dans. 

   Vi skal min. være 15 danser, det vil koste 50 kr. mere pr. sæson hvis man danser 2 gange i ugen. 

 

Bente , fortæller om sommer dans det kan blive til 4 danse aftener, her vil vi også være en tilmeldingsliste. Det koster 

100 kr.  

 

Bente , Sommerfest ved Per og Minna , Dans , hygge , Per tænder grillen og tag endelig påhæng med. Ren hygge. 

 

Bente, Kulturnat i Kolding, sidste fredag i august, vi skal tænke over om det er noget vi har lyst til, det bliver med 

danse så alle kan være med.  Vi er ikke tilmeldt endnu, dog senest 1 maj. 

 

Bente, Fortæller om vores nye hjemmeside som hende og Doris har fået lavet, 

det er en flot og overskuelig hjemmeside, folk opfordres til at bruge den. 

Lars viser hjemmesiden på storskærm 

Den ny side er meget billigere end den gamle. 

 

Bente, Juleafslutning Fredag den 6.12.2019 kl.18.00 , det er også sidste danseaften. 

 

Jette yde roser vores nye hjemmeside. 

Jette yde synes det er dejligt at vi bruger klubbens penge på vores medlemmer, hvilket hun foreslog på sidste 

generalforsamling. 

 

Mandag den 13. Maj Afslutning og fællesdans. 

 

Bente Indkalder til næste bestyrelsesmøde. 

 

 

 



Formandens beretning 2019 

 

Velkommen til. Dejligt at se så mange der er kommet.  

Efter en noget hovedkulds start i aug. 2018 syntes jeg vi har klaret os rigtig godt. Vi skulle lige finde vores ben at stå 

på og jeg må sige , vi kan godt være tilfreds.  

Heldigvis havde vi en bestyrelse som bakkede op om vores forsøg på at køre klubben videre. Det er lykkedes med 

kryds og slange, og det er ikke mindst fordi I har bakket os op, så tusind tak til jer alle.  

Efteråret 2018 har været ” prøve sæson” Vi skulle lige finde ud af hvordan vi greb det hele an. På hvilke niveau vi 

skulle undervise, hvor mange hold skulle jeg starte med. Derfor blev det en start med begynder og begynder + og kun 

mandag. Heldigvis gik der ikke lang tid før Doris meldte sig på banen og godt kunne tænke sig at undervise. Det er vi 

i klubben rigtig glad for, og du gør det super godt Doris, for så kunne vi begynde at planlægge den nye sæson og finde 

ud af hvordan vi skulle starte den op. Det blev til 4 hold og jeg må sige det er blevet en succes.  

Doris vil komme på K1 kursus når der kommer et i Jylland. 

Selvfølgelig har der været nogen som har forladt os, og jeg har fået fortalt at det ville de have gjort under alle 

omstændigheder, de søgte større udfordringer. Der har også været en naturlig afgang, andre kunne kun danse onsdag 

og den måtte vi droppe, det kommer jeg tilbage til senere, men der er så sandelig også kommet nye ansigter til, så 

velkommen til jer. 

Lige nu er vi 38 medlemmer og det er dejligt at se der er kommet yngre medlemmer, men der er selvfølgelig altid 

plads til en til.  

Klubben var i efteråret 2018 vært ved en julefrokost, hvor vi havde besøg af et par pensionister som var sluppet ud fra 

et plejehjem, de måtte dog bringes tilbage efter et kort visit. 

Vi var også vært ved det årlige Augustenborg træf og det var en kæmpe succes. For første gang var vi 25 fra Dancing 

Neighbors og havde i år også lejet en bus til transporten. Det var efter sigende også en god beslutning, vi har kun fået 

positive tilbagemeldinger. 

Klubben vil i den udstrækning der er økonomi til det igen finde arrangementer vi vil være vært ved, Augustenborg er 

et af dem som står højest på listen.  

Kolding kommunes  60 frisk + , et arrangement som de håber vil få flere 60+ i gang med motion af en art. Doris og 

jeg har lige været til møde ang et arrangement de holder i Bramdrupdam hallerne den 25 aug. Fra 10-17 , afbrudt af et 

foredrag med roeren Eskild Ebbesen.  

Vi vil forsøge at få en stand hvor der vil være nogle frivillige medlemmer som vil stå og snakke med eventuelle 

interesserede. Vi vil lave flyers som der kan udleveres og vi håber Kolding Kommune vil være behjælpelig med en 

video fra klubben som kan køre i baggrunden så man kan se hvad det går ud på. Lene, Susanne og  Karin og Lars har 

meldt sig men da det drejer sig om flere timer kunne det være en god ide at få flere med. Der vil være fri entre til dem 

der kommer til at stå der og lidt forplejning.  

Så vil jeg til slut lige informere om at vi slutter denne sæson af den 13. maj,  hvor man  kan medbringe madkurv og 

der vil være fællesdans.  

 

 


